
三年级数学暑假作业

班级：        姓名：        成绩：

7月4日

竖式计算： 832÷4=       485÷8=       462÷3=      25×61=

应用题：工程队修一条长680米的路，修了5天后还剩290米，平均每天修多少米？
7月6日

竖式计算：589÷9 =       722÷6=       42×34=       87×27=

应用题：小兔装蘑菇，14个装一盒，装了40盒后还剩344个没有装完，这些蘑菇一共可以装多少盒?

7月6日

竖式计算：612÷8=       23×13=      524＋376      278÷8=

应用题：一本故事书共120页，小明原计划10天看完，实际多看了2天，平均每天看几页？

7月7日

竖式计算：587÷9 =     722÷6=  

文字题：520除以5的商比500小多少？

15乘以13加19的和，积是多少？

应用题：一头大象一天可以吃食物200千克，动物园的5头大象一星期共吃食物多少千克？

7月9日

竖式计算：132÷3=      462÷7=     240÷5          440÷4÷10=

书架上有三层书，第一层有60本，第二层是第一层的2倍，第三层的书本比第二层的两倍还少15本，第三层有书多少本？这个书架上共有书多少本？

7月11日

竖式计算：45×50=       35×29=      45×99=       7.8+6.5=

文字题：2个350相乘的结果是多少？

仓库里有面粉84千克，每2千克装一袋，这些面粉平均分给6个超市，每个超市可以分到面粉多少千克？

7月13日

竖式计算：47×35=      352÷7=        77×38 =      92×42=

文字题：一个数比4个670的和少258，这个数是多少？

有一种奶糖，每8粒装一袋，每5袋装一箱，现有300粒，可以装多少箱？

7月15日

84÷24 =         1853－829=       96×48 =          600÷9=

苗苗文具厂原计划每月生产30支钢笔，技术革新后，一年的生产任务10个月就完成了，实际平均每月生产钢笔多少支？

7月17日

28×45=       890÷5=       305×5=          39×44=

一瓶油，连瓶共重528克，用去一半油后连瓶还重253克，油重多少克？

7月19日

1、菜场运来鸡蛋32筐，鸭蛋18筐，皮蛋的筐数是鸡蛋和鸭蛋的总筐数的2倍，运来皮蛋多少筐？

 

 

2、修路队要修一条长98米的铁路，修了3天，平均每天修9米，还剩下多少米没修？

 

 
3、张阿姨每分钟要以包6个饺子，王阿姨每分钟可以包8个饺子，5分钟后，张阿姨和王阿姨一共包了多少个饺子？

 

 

 

4、妈妈买来56个，吃了21个桃，剩下的平均放在5个盘里，每个盘子里放多少个桃？

 

7月21日

22×18          28×25=      94×83=       54×830=

植树节时，四年级（1）班种了426棵树，四年级（2）班种了310棵树，两个班共分成8个小组，平均每个小组植树多少棵？

7月23日

256×27=         665×78=                 89×254=

面粉厂库存面粉900袋，每袋50千克，用一辆载重9吨的汽车把这些面粉运往粮店，需几次运完？

7月25日

458×26 =          707÷3=       352÷7 =

某工厂有女工840人，男工人数比女工的2倍少60人，这个工厂有工人多少人？

7月27日

巧添括号，使等式成立：

(1) 70+40×7=770           (2) 6×12-10=2×4+4 

 (3) 100-52÷4=12          (4) 64÷2×4=80-53+19 

小胖以60米/分的速度从家出发步行去学校，15分钟后离学校还有100米，小胖家离学校有多远？

7月29日

683÷4=           120÷4=        135＋269=         923÷3=

一台微波炉的价格是480元，一台彩电的价格比一台微波炉价格的6倍少74元，一台彩电的价格是多少元？

7月31日

不计算，直接比较大小：

152×15 ○ 152×51       240×35 ○ 24×350       760÷48 ○ 760÷43

398÷16 ○ 498÷16       420÷10 ○ 840÷20       623÷62 ○ 536÷56

爸爸今年48岁，正好是小明的3倍，爸爸和小明今年共多少岁？

8月1日

256＋465 =          807×15=          96×23=

六一儿童节，学校共有452人去月圆园公园玩，如果每辆车限乘45人，42辆车够吗？
8月3日

533×18=       132×25=         202÷8=

一根铁丝能做一个长2分米，宽8厘米的长方形，如果用这根铁丝做两个同样大的正方形，那么这两个正方形的边长应是多少厘米?
8月5日

768÷8  =         1314－306=           35×65=

在一全长12米，宽2米的长方形中围一个最大的正方形地种桂花，这个桂花园的周长是多少米？
8月7日

255÷5=               652÷（872－864）=       （两个竖式，先算减法）

三年级同学从游乐场走到水上舞台共行走了12分钟，如果大家行走的速度是42米/分，从游乐场上舞台的路程是多少？同样的路程一年级的小朋友行走了9分钟，他们行走的速度是多少？

8月9日

479×69=      740×45=      345÷8=         5290÷52=

妈妈带50元钱去超市买了26元的麦片，剩下的钱刚好买2千克果冻，你知道每千克果冻多少元吗？
8月11日

（432+668）÷9=          94×34÷7=  

公园中月湖的面积大约36平方米，如果一个长为9米的长方形的面积和月湖的面积相等，那么这个长方形的宽是多少？这个长方形的周长是多少？

8月13日

57×82=          290×94=        563÷9=       760÷5=

在一张长是10分米，宽是8分米的长方形纸上，剪一张长是4分米，宽是3分米的长方形的纸，想一想，剩下部分图形的周长是多少分米？（先画图）

8月15日

809－74－136=         390÷6＋804=         652＋289－352 =

小胖想把4个边长是3厘米的小正方形拼成一个长方形，这样长方形的周长是多少？如果拼成一个大正方形，这个大正方形的周长又是多少呢？（可用画图来分析）

8月17日

2040÷4       96×43 =       125×25×8×4 =      （想想怎么简便）

填空：□70÷5的商是2位数，□可以填（         ），最高位在（        ）。

用22米长的铁丝网靠着墙围起三条边，成为一个长方形的养鸡场。已知它的长是6米，它的面积是多少米？

8月19日

5000平方厘米=（     ）平方分米       60平方米=（      ）平方分米
38分钟=（     ）小时                  170厘米=（   ）米

一个长方形周长为64厘米，它是由3个完全相同的小正方形拼成的。那么每个小正方形的周长是多少？

8月21日

文字题：812连续减去24个12的和，差是多少？

填空：654÷□商中间有1个0且没有余数，□可以填（      ）。

学校今年扩建游泳池了，原来的游泳池长是120米，宽是40米，扩建后宽增加30米，长没有变化，扩建后游泳池周长增加了多少米？面积增加了多少平方米？

8月23日

125×8=          57×57=             25×12÷8=
填空题：一根长36分米的铁丝，围成一个长方形，当长是（      ）分米，宽是（     ）分米时，面积最大，面积为（       ）平方分米。

一根铁丝正好围长方形一周，长方形长38厘米，比宽多10厘米，这根铁丝长多少厘米？

8月25日

这些日子我知道。
元 旦：                         国际劳动妇女节：              
植树节：                         国际劳动节：                    
国际儿童节：                     中国共产党的生日：               
建军节：                         中国的教师节：                  
我国的青年节：                    我国的国庆节：          
中华人民共和国是（       ）年（     ）月（    ）日成立的。
8月27日

1、我会算下面的年份是不是闰年，是闰年的在后面的（   ）里画“√”。
1945（     ）        3200（    ）           1840（    ）
 
2018（     ）        1700（      ）         1997（     ）
2、从3月14日到7月19日，一共有（    ）天。
 
